KoHTponbHas paboTta no anrebpe B 10 knacce (Mopakosuy A.l'.) Ne 1
"OnpegeneHne TPUroHoOMeTpUYeCcKknx pyHKLmn"
BapwuaHT |

1. BeldMcnuTe PyHKLUWK:

a) sin(2r) 6) tg(13%)
8) cos(— ) r) etg(— )

2. PelunTe cnegyrowWe ypaBHEHUA:

a)sint = % ﬁ}f:cns.t:—"%2

3. YNpocTUTe TPMroHOMETPUYECKOE BhIpaKeHHe:

cos(—t)
ctg(t)

+ sin(5m + ¢)

4. [loKkaxuTe TOXOeCcTBo:

(tg(t)+etg(t)) sin(t)

_ in-1
tg(t) = sin ()

5. BblMMCIIU TPUrOHOMETPUYECKYO dYHKLUWHO!

V755in(1140°) + 4cos(780°) — ctg?(30°)

6. Mi3BecTHo, uTo sin(t)=—2, && < t < 2.

BolancnuTe: cos(t).tg(t).ctait).

7. C}I’I.LkECTB}"ET N TaKoe YKMCNOo T, YTO BbINMONHASTCA PaBeHCTBO

1

sin(t)= N
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KoHTponbHas paboTta no anrebpe B 10 knacce (Mopakosuy A.l'.) Ne 1
"OnpegeneHne TPUroHoOMeTpUYeCcKknx pyHKLmn"
BapwuaHrT Il

1. BeluncnuTe pyHKUWM:

a) sin(— %) 6) tg(—*g")

2. PelwnTe cnegyowue ypaBHeHUA:

a)sint = —%E B)cost=0

3. YNpocTuTe TPMroHOMETPUYECKOe BeIpaXeHNe:

sin(—t)

e cos(—2mw + t)

4. [loKkaxuTe TOXOecTBo:

(tg(t)+ctg(t))cos(t) 1
(D) = cos ()

5. BblMUCIIU TPUTOHOMETPUYECKYIO PYHKLWI:

tg*(60°)
2

2sin(750%) — /3 cos(930°) +

6. NaeecTHo, uTo cos(t)==,0 < t <

| b2

x
5 -

¥

BoiancnuTe: sin(t),tg(t).ctg(t).

7. CyllecTBYET NK Takoe Y1cno t, 4To BbINONHAETCA PaBeHCTBO

i =1
sin(t) Nes B
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KoHTponbHas paboTta no anrebpe B 10 knacce (Mopakosud A.T'.) Ne 2
"CBounctsea n rpadoMkm TPUroHOMETPUYECKNX PYHKLNI"
BapwuaHT |

4

1. Hangute HauMmeHbLlee M Hanbonkluee 3HavYeHne QyHKLMK y=sin(X), Ha oTpeske [%; T]'

2. YNpoCTUTE TDHIOHOMETPHYECKNE (DYHKLMK: &) cos® (2 + t) + 51112(% —t):
sin( - t)tg( < 1)
sin( 7 )
3. Pewmte ypaeHerue: sin(t — ) — cos(2m + t) = V3.
4. MocTpoiiTe rpaduk MyHKuMK: Y = cos(z + §) — 2.

5. MocTpoiTe rpauk @yHkumK: ¥y = —3sin(2z).

6. WagecTHo, uTo f(x) = —4z? + 4z — 4 JokawuTe, 4To
f(sin(z)) = —8 + 4cos®(x) + 4sin(z).

BapwuaHrT |l

3w, 1=

1. HainauTe HauMeHblLee W HaMBOMBLIEE 3HAYEHNE (DYHKLMN Y=COS(X), Ha oTpe3Kke [<F; 7]

2. YNpOCTUTE TPUIOHOMETPMYECKHE OYHELKMK. &) cos® (m—t) + Si]lzl:t — );
cos(t)cig( S +1)
cos( < +1)
3. Pewwmte ypasHenue: sin(mw + &) + cos(3) +t) = V2
4. MocTpoiiTe rpacpuk yHKkuuM: Y = sin(z + ) — 3.

5. MocTpoiTe rpad MK YHKUMK: Y = 2::03{%]_

6. MaeectHo, vto f(z) = —4x? + 3z — 4. JokammTe, 470
f(cos(x)) = —4sin®(x) + 3cos(z).


http://magazin-integral.ru/
http://forum.mathematics-tests.com/
http://mathematics-tests.com/
mailto:admin@mathematics-tests.com
mailto:admin@mathematics-tests.com

KoHTponbHasa paboTta no anrebpe B 10 knacce (Mopakosud A.l'.) Ne 3

"TpuroHomeTpuyeckme ypaBHeHuma"
BapwuaHt |

1. PELUMTE YPABHEHKUA®

a)-2sin(z) + /3 = 0;6)cos(3z + §) — 1 = 0;

8) — 2cos®(z) — bsin(x) — 1 = 0;c)sin®(x) + 4sin(z)cos(z) — Scos?(z) = 0;

2. PElUWTE YpaBHEHWE:

2sin®(z) — 8sin(x)cos(z) + Teos?(x) = 1

3. Hanaute KopHKW ypaBHeHUA: sin(4x)=cos(4x), npuHaanexawlne otpesky [-1 ;3]
Bapwuanrt Il

1. PEWWTE YpaBHEHMWA:

a)bsin(z) + L = 0;6)sin(2z + T) + 1 = 0;

8)2sin?(z) — 6cos(z) + 6 = 0;c) cos? (z) — 2sin(z)cos(z) — 3sin?(z) = 0;

2. PelLMTE YpaBHEHHE:

2sinlz) — 5sin(z)cos(z) — 8cos®(z) = —1
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KoHTponbHas paboTta no anrebpe B 10 knacce (Mopakosuy A.l'.) Ne 4
"TpuroHomeTpuyeckme PyHKUNUM CNOXEHNS aprymeHTa"

BapuaHT |

1. HARaMTe 3Ha4YeHUn BoIpameHUIn:
a)sin(537 )cos(23") — cos(537 )sin(237);

0) cos( g )eos(5;) — sin()sin(5;).

2 YNpOCTUTE BbIDAKEHUR:
a) sin(a + ) — sin(f)cos(a):

T

i ﬂsil:l{z}.

6) cos( 5

3. [JoKa#nTe TOHOeCTEO:
sin(a + 3) + cos(a — ) = (sin(a) + cos(a))(cos(B) + sin(5)).

4. PelUUTe ypaBHEHKE:
sin(4x)cos(2z) + cos(4zr)sin(2z) = 0.

3

= L}
137 2

< @ < T, HanauTe tgla — ).

5. 3Han. 4o sin(a) = "

6. M3BecTHO, 4TO ms{% — 1) — cus{% +t)=gq
Haiigute cos( 3 — t) x cos(§ +1).
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KoHTponbHas paboTta no anrebpe B 10 knacce (Mopakosuy A.l'.) Ne 4

"TpuroHomeTpuyeckme PyHKUNUM CNOXEHNS aprymeHTa"
BapwnaHnt Il

1. HalauTe 3HaYeHUA BelpameHWn:
a) sin(837 )cos(527) + cos(837 )sin(527):

6) cns(%}m&(%} — sin(%]sin{%].

2 YNpOCTUTE BbIpaKEHWA:
a) cos(z +y) — sin(z)cos(y):

o) sin(z — 7) + %ms[mj_

3. [lokakuTe TOKOECTBO:
sin(a — ) + cos(a + B) = (sin(a) + cos(a))(cos(3) — sin(S)).

4. PelunTe ypaBHeHue:
cos(6x)cos(2z) — sin(6x)sin(2z) = 0.

5. 3Han, uto cos(a) = — =, 7 < a < =

- T
5 5 Haigute tg(a + ).

6. MsgecTHo, yTo sin(y —t) — sin(§ +t) =q.

Haigute sin(§ —t) x sin(§ +t).
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KoHTponbHas paboTta no anrebpe B 10 knacce (Mopakosud A.l'.) Ne 5

"@opmyribl TpUroHomeTpun'
BapuaHr |

1y ) _ 2eos(t)
- ¥NpPOCTATE BelpaixEHWE: [Hiﬂ{ﬂt}

— sin(t).

2 PewwTe ypaeHeHue: cos(8zx) = cos(4z).

3. HokaxuTe Toxgecteo: 2 cos® (60° — 3a) — %.ﬂnf_ﬁa} — sin*(3a) = 1.

4 Belumcrinte: cos(857) + sin(125°) — cos(257).
5 PewwmTe ypaBHerue: —+/3sin(z) — cos(z) = L

6. PelwnTe ypaeHeHne: cos(8z) + cos(4z) + 2sin®(z) = 1

BapwuaHrT I

2zin(t)
(=in(2t)

1. ¥NpoCTUTe BhIpakeHue: — cos(t).

2 PeluMTe ypaeHeHue: sin(9x)=sin(5x).

3. NokawuTe TowaecTeo: 4 cos” (457 — 4a) — 2sin(8a) = 2
4. Belmcrinte: 8in(40°) + cos(170°) + sin(20°).

5 PelwmTe ypaBHenue: —+/3sin(z) + cos(z) = —1.

6. PewnTe ypaerenne: sin(5zx) — 2cos®(z) + sin(9z) = —1.
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KoHTponbHasa paboTta no anrebpe B 10 knacce (Mopakosud A.l'.) Ne 6
"lMNpaBuna n gopmMyrbl OTbICKAHUS NPON3BOAHbIX"

BapwnaHnt |

1. HaitauTte npon3soaHsle yHkuMit: )y = 2z* 6)y = —1:8)y = —%: Nny=7z— 10;

gin(z)

Ay =3yT+——

6)y=——:8)y= (4 — 6)°

2. HaiWguTe npou3BoaHble MYHKLMA: 3) Y = 2@

coa(z)
3. Bomcrnte f' (). ecnn f(x) = 3cos(x) + 42 — 27x + 5.

4_ MpAMONMHERHOE ABMKEHME TOYKK ONWCLIBAETCA 3aKOHOM T HaiguTe ee CKOpOCTh B
MOMEHT BpeMeHn t = 2c.

5. HailguTe BCE 3HAYEHUA X, MPU KOTOPLIX BEINONHAETCA HepaeeHcTeo f'(z) < 0, ecnu
f(z) = 4,5z — 12z°

6. HaiiiuTe BCe 3HAYEHMA X, NPK KOTOPLIX BeINONHRET paseHcTeo f'(z) = 0. ecnun
f(z) = sin(2z) + 2z, ze|m; 57l

Bapwuanr I

1. HalguTe Nnpon3BofHble YHKUMA: a) Yy = 3—:‘: Oly= —2.By= —f + beos(z):
Ny= -3 —4a0y= %_

2. HaiguTe npon3sofHble YHKUMA: a) ¥y = m[:}: 0y = a:{z] B)y = (6 + 1}3_

e _ : 2 L
3. Berucnute f'( ). ecm f(z) = 4sin(z) + 0,5z° + Jz — 3.

4. MpAMONMHERHOE JBMKEHME TOYKK ONWUCLIBIETCA 3aKOHOM t4 — 15¢2 HaiauTe ee CkopoCTb
B MOMEHT BpeMeHn t = 4c.

5_HailouTe BCe 3HAYeHMA X, MPU KOTOPbIX BriNONHReTCs HepaeeHcTeo f' () < 0, ecnu
f(z) = z* — bz’

6. HailouTe BCe 3HAYeHMA X, MPW KOTOPbIX BeinanHseT paseHcTeo f'(x) = 0, ecrm
f(z) = 2cos(2x) — 2/ 2z, ze|—m; 37].
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KoHTponbHas paboTta no anrebpe B 10 knacce (Mopakosud A.T'.) Ne 7
"INpnmMeHeHne Npon3BOaHOM K UCcreaoBaHUO PyHKUNK"

BapwanT |

1. JaHa dyHkums ¥y = 22° — 6z + 1. HaiguTe:

a) NPOMEKYTKM BO3PACTaHUA U yOLIBAHMA DYHKLMK;

§) TOYKK SKCTpEMYMA;

B) HanbonblLEe U HAMMEHbLUee 3Ha4YeHne MYHKLMK Ha oTpeske [-1;4].

2. MocTpoiiTe rpaduk dyHkummn: y = 2% — 622 + 1.

|

3.CocTaBsTe ypaBHeHWe KacaTenbHOM K rpatouky MYHKUMM Y = = BTOYKe T = 6.

4. Mnowagb NPAMOYToNkLHOM yyacTka 196 M2, Mpu Kakux pasmepax y4acTka AnuHa
OKpy#atolwero 3abopa GyaeT HanMEHBLUER.

2r 3
2xr i3

5. MocTpoATe rpaduK QYyHKLUMKU: ¥ =

Bapuanr II

1. JaHa dyHkums ¥y = 22° + 6z — 1. HaiguTe:

a) NPOMEXYTKM BOZPACTAHWUA W YOBIBAHMA (DYHKLMK;

) TOUKM IKCTPEMYMA;

E) HAaWGOoNbLUEE M HAMMEHBLLEE 3HAYeHWe DYHEUMK Ha oTpeske [-3:1].

2. MocTpoiiTe rpaduk dyHkumn: y = 22° + 622 — 1.

15

3.CoCTaBbTe ypaBHEHWE KacaTENbHOM K rpaiuky MYHKUMM Y = — BTOYKE & = 3.

4.Mnowags NPAMOYTONEHOM TPeYronbHIKa 8 cM2. HaiauTe HauMeHbLLee 3HaYeHne NNoLamn
KEaApaTa, NOCTPOEHHOTO Ha TMMOTEHY3E TPEYTONBHUEKS

3z 6

5. MocCTpoiTe rpauK YHKUMK: i = e
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